Anatomia szigorlati beugro
mintakérdések
e A valaszokat a feladat mellett talalhaté négyzetbe irja.
e A dolgozat kitoltéshez elsddlegesen kék vagy fekete tollat hasznaljon (de semmiképp ne
pirosat!). A ceruzaval irt tesztek nem keriilnek kiértékelésre.
e A javitasokat egyértelmiien jelezze!
e A dolgozatot szerzéi jog védi, igy az részleteiben sem masolhatd vagy rogzithetd.

A fentieket elolvastam és tudomasul vettem.

Hallgat6 neve Hallgat6 alairasa

. A crista sarcalis lateralis a processus transversus-ok dsszeolvadasabol jott 1étre, mely csak 1ora
jellemzd struktira.
A. A mondat mindkét része igaz.

B. A mondat mindkét része hamis.

C. A mondat els6 fele igaz, a masodik fele hamis.
D. A mondat els6 fele hamis, a masodik fele igaz.
Az alabbiak koziil melyik csigolydkon nincs foramen transversarium?

A. C2,Thl
B. C7,Th2
C. C1,C6

D. C3,Th3

Melyik hézi allatfajban/allatfajokban talalhaté foramen infraorbitale?

A. Csak kérédzokben.

B. Kérddzokben és 16ban.

C. Kérddzokben és sertésben.

D. Minden éllatfajban.

Melyik csontok hataroljak a foramen magnum-ot?

A. Az os occipitale nyilasa, alkotasaban egyéb csont nem vesz részt.
B. Az os sphenoidale nyilasa, alkotasaban egyéb csont nem vesz részt.

C. Az os occipitale és az os sphenoidale.
D. Az os occipitale és az os temporale.
Ez az izom a femur fossa extensoria-jaban ered 16ban és teljesen inas.
A. m. peroneus longus

B. m. peroneus tertius

C. m. extensor digitorum longus

D. m. interosseus medius

Ez az izom halad &t a sustentaculum tali-m.

A. m. tibialis caudalis

B. m. flexor digitorum superficialis

C. m. flexor digitorum lateralis

D. m. flexor digitorum medialis

A m. masseter feliiletén fut:

A. a. maxillaris

B. a. temporalis supf.
C. a.transversa faciei
D. r. massetericus
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Kutyaban az aorta abdominalis, 16ban az a. iliaca externa aga:
A. a. circumflexa femoris med.

B. a. circumflexa femoris lat.

C. a. circumflexa ilium prof.

D. a. circumflexa ilium supf.

A proc. vaginalis testis-t alkotja:
A. A fascia spermatica interna és a tunica vaginalis lamina parietalis-a.

B. A fascia spermatica externa és a tunica vaginalis lamina parietalis-a.
C. A fascia cremasterica €s a fascia spermatica interna.

D. A fascia spermatica interna €s a tunica vaginalis lamina visceralis-a.

Melyik allitas igaz a majra:

A. Az impressio renalis a maj bal oldalan talalhato.

B. A lig. teres hepatisban a v. umbilicalis maradvanya talalhato.
C. Az area nuda peritoneummal boritott tertilet.

D. A fossa vesicae felleae a m4j bal oldalan talalhato.

Milyen rostok nem talalhatok a n. vagusban?
A. szimpatikus

B. paraszimpatikus
C. mozgatd
D. érzo

Melyik a diencephalon része?
A. cerebellum

B. pons
C. thalamus
D. medulla oblongata

Melyik nyirokcsomo talalhatd kutydban a m. omotransversarius alatt?
A. In. cervicalis profundus

B. In. cervicalis superficialis
C. In. axillaris
D. In. axillaris accessorius

Mi az a subduralis rés?
A. Az agy felszine és a pia mater kdzott 1évd, vérrel telt rés.

C. Az arachnoidea és a dura mater kdzotti, post mortem rés
D. A dura mater €s a belsdé csonthartya kozotti, zsirral kitoltott rés.

Melyik gerincvel6i ideg ventralis aga NEM vesz részt a plexus brachialis-ban?
A. C5

B. C6
C. Thl
D. Th2

B. A pia mater és az arachnoidea kozotti 1évo, agy-gerincveldi folyadékkal telt rés.



